Zadatak 1.  Prikupljeni su podaci o prosecnom dohotku po clanu domacinstva i

potrosnji benzina za nekoliko slucajno izabranih domacinstava u jednom gradu i dati

su sledecom tabelom:

doh./ cl. dom. (10000 RSD)  2
    3 
3
4 
5
 5 
6 
 6 
  8
 10

potrosnja benzina (10l)        4 
    3 
5 
6 
7
 8 
9 
12
 10
 14

Odrediti regresionu pravu i prikazati je na dijagramu rasturanja. Zatim, odrediti

ocekivanu potrosnju benzina domacinstva ciji clanovi u proseku primaju 55000 RSD.
Zadatak 2. U popularnom  zenskom  casopisu objavljuje se  clanak o tome koliko je

devojakama va zna visina mu skarca. Nekoliko slucajno izabranih parova je anketirano

i dobijeni su slede ci rezultati:

visina momka (m)            1,76 
1,75 
1,74 
1,86 
1,77
1,83 
1,97 
1,75

visina devojke (m)            1,71
1,67 
1,77 
1,69 
1,69 
1,78 
1,83 
1,64

Kakve je rezultate o ocekivanoj visini momka prosecne devojke visoke 175cm objavio

casopis?

Zadatak 3. Pri proizvodnji multivitaminskog soka pretpostavlja se da brzina fermentacije zavisi od kolicine dodatog  secera. Na slucajnom uzorku dobijeni su podaci:

kol. dod. sec. (kg)         1,0 
2,2 
2,7
 4,0 
4,9
 5,6 
6,5 
7,3
 8,8 
9,8

vr. ferm. (dana) 
    24 
18 
17
 15 
14 
10 
8 
7
 5
 4

Odrediti prvu regresionu pravu i prikazati je na dijagramu rasturanja. Zatim, odrediti

ocekivano vreme fermentacije soka u koji je dodato 5kg secera.

Zadatak 4. U popularnom muskom  casopisu objavljuje se  clanak o tome kako

nivo  fizickih aktivnosti utice na radnu sposobnost. Za jedan od pokazatelja iz-

abrana je korelacija izmedju broja sati fizickog vezbanja dnevno i efikasnosti na

poslu, izrazenoj kroz vreme potrebno da se obave radni zadaci. Podaci prikupljeni

na slucajnom uzorku od nekoliko muskaraca dobi 30-35 godina dati su u tabeli:

fizicke aktivnosti (h) 
1 
2 
2
 3 
3 
2 
4 
4

efikasnost (h) 

6 
5,5
 5 
5 
4,5 
6 
4 
3,5

Kakve je rezultate objavio  casopis o tome kolika je ocekivana efikasnost  muskarca

koji ne radi  fizicke vezbe i o tome koliko treba vezbati da ocekivana  efikasnost iznosi

4h?
